

訂正（第65巻 2号表紙）

「天気」第65巻 2号表紙で、短報「雲に着目した気象解説に適するひまわりRGB合成画像の考案」の著者の表記に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

（誤）渡辺正太郎

（正）渡邊正太郎